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% Step(Gx1,G1x1)

step(Gx1, 'k--',G1x1,'k")

- Ja RS

BITER)E, BEIKL

SRR

W
N
- ¢

FirE R B kvl=7.56

, HHESRKIkv=0.7K, HiHERSRENER.

39



GBZﬁﬁﬂ&$%mF&E

H &

ATRAEH, &

IEHT R RGBT

(EX-ARE SR CElEd

(i

T AR 3 BT THI B

i, FeasikRes

2l

"E.

1.2

1
0.8
0.6
0.4
0.2

M

.\.U

.
-
-'
el
L o)

W
>
-

he,

0

40

10

15



FERTHER RGN, WRERGHRESIRE RPN SREE
AN R BTHETR IR, TR BN ZE FEK & Bl T i 5
RIEXRBERGEFBRE ARG R, B, B HBREITRIERK

BRGNS NERE, A5 Bl S B e R
ADIRZE o

RN R SIS

R R Ja A 12 B ) A% BR BUFT AR N BA T A BT R HIZFAR

7, o

G.(s) =
S+ pc2 S+ ch
(|ch| < | pcl|’|zcz| < | pc2|)

= Gcl (S)Gcz (S)

41



T RBLE IR R RIS BRIN T -

1.
B,

2. BRI

2 B B AT AR 1
FoR BT ARE 4218 B 3
HIEIERB SR ARST

GifE % R 3

3.

2 18 BB R R R IE R R IR vk RGE I B

» H

R B R 1

= H BTG IR BT IR RS R

RUASL

I AR IR R A

42

R RIS IE %%

IMEIE RS BT F

BB




4. 5K H B3 BRI o 38 B AR I3 B 3

5. RGMK, WIS M RERTHEBN0 R, o
RENA RS B R TR HEAR, IR E S (1) EH Rt

.
=1
_—

s MRS REDRH L RITTEIRNER, WREDE (3)E
BREAT BT

43



6.4 A TAiEs; %ﬁ/z*i%éﬁ&E

%ﬁﬁﬁ%ﬁﬁmﬁ%&l

ZIE«I%B‘ZL

BB

iEIEAH, BERRIES
ﬁﬁﬁﬁﬁ’ﬁﬁ@%ﬁﬂﬁ RGN
o BRI B BB AR

Ja HH 5 - R IE .

ﬁ&vﬁiﬁzmﬂ IMATLABT] DL 5 {E ) EH H Bode &
. ¥%iMATLAB 3£
6 RS LR JE )
Zﬁ%ﬁ%ﬁ\“ﬁﬁfﬂ 3

BIERGHIET

B ISR R

= [FIRE X 7 N E

SR i (A8 BE A A4
BEWHRIESEF, U5 RIS
HEReTErR. B &Eﬁﬁfﬂﬁ‘ﬂﬁi

ﬁb*‘ﬁ*—ﬁ’ ﬁﬁﬁg‘&ﬂ"

B IE2

L RGUE A

RETE PR B SRR EEAT
2)7S Ll N R) PR




3.

6.4.1 HUE T R B AT R IF

IR IR B B A @A, et s 5 RARA
HEITRANESHAEL, AR NHEIIRIERE.
R B AR X PR IE 2 B 1A Al BT Ae PSR i R SE R AR A AR
FEME, PR IR B RS I i 2 1 IR R BURME I R 4t
IR, I EE RSP R A BRIE I

45



~

e\

' _~ -
’;c

6.4.1 g5 i B G AT I

P AT AR BT IER 30 T 45 A<

1.8 AT IE R RS XT RGMRAF K F I BGE TR IER,
A5 IE i o BB AR A48 Bih £ 1) BB R R 0y-20 dB/ dec,
FHAERBHRIHEREE, EREARTERNHABE.

28R IER R R RGN FRMEEZ R, RIEE RS
IR S, BhASMMNMEERR, SRA_RRETIRMA TN
RE I HARE.

3. BRI LR R R G RIUFEERINE, GREMHR
0 18 7 ) TR AR B 28 mﬂ%ﬁgﬁ\ﬁﬁmﬁ%’%ﬁﬂi@%

Ej'}_é% FHARGHFRERE, PiEMERE R4
IE

46



~

e\

' _~ -
’;c

6.4.1 g5 i B G AT I

4.2 R 22 GE XS B ST 4 1 47 B AR I = ) T ek
, HFRSRA I SR RGN EE, BT H
RIEZ BT IR BERARAE AT R . BER, 20 R A SRR ET
RIS ERRZIE, KA K.

5. 8HRIEFZZATRAGNRBSERCHCER, ISk
REREREERIER.

MU B RAT AR 2], BRIRLIE IE A R 2 2 Al
RIEM 2RI AE RIS E RSB R RGRHEARE, ke
RANFTERRE . ETHREFBEIIRIERZHFHRIERE
%g&%ﬁ%%%ﬁ%%ﬁi%ﬁ&%ﬁ,%%%%%ﬁﬁ

47



R 1% B R4 18 BT IR N BL R A (6-13) Frasky
FR R

:1+,BTS >1
G:(5) 1+Ts P

48



A
6.4.1 SO W IA R B AT AR IF
B PR AR E ST T

1.1 RGBT R RERIERR, REERNRES
PERETEDS, B RGHITIHRBR REK;

2. LHIKENKERGEHHER, HFHERRERHABE
TR E A s

3. T E S AH A A BT B 7 B AE B 7R EE b i A AL BT AH A6

49



- &

6.4.1 fﬁbiiéiéﬁﬁiz*i%@%hﬁuff

4. HERRERENSH

5.7 R IEJE RAHIE

17— 8T,

6. K BRI L3 B 1) %3 R A

7. ZGN, MR

TiEtr. WRBASMH

——

;.\ “ Wi
e
- T, o
L, o e

BB, THEERRIIERE

N Fﬁ%éfife 53 R TR A 3

Refeprn AN BEw

, WREIZE (3)E

R

50

R TR B TR



6.40.1 B LR BTE

[416-3] C.40

= R AR

} S(s+2)

R — BB L

RE, FRAWAUTER: REERE
REREON20, HAMEASADNTE0 B, BEHESDMT

10(dB).
#: T

1M A T v, BB AT L
RSEEIRER, BET

ol
- »

TR RN

WK RE

, R,

Y N N B U 2 Y Y 2 YU U Y 2 2w 2



-
Ay
N o
5 - =i G

6.4.1 %ﬁjﬁija/%ﬁ/z%HaéMu&E

. A HABBERT RO, SRR IESA TAEIE R BN

1. R\EBSEEIRERY, HRITHFBKRRE

_IlmsG ,(s)=1lims 4K =2k=20 k=10
s>0 S(S+2)

52



o,

6.4.1 %ﬁjﬁija/%ﬁ/z%aémmﬁ

Madd/
X% o
5 - Ei G

2. LHIRRIERGEEE, RIERGMHAMENEERE:

% %=1 JR R G 1R B
num=4*10;den=conv([1 0], [1 2]);

Gtf=tf(num,den);
bode(Gtf,'k--")

% K&
[gm,pm,wcp,wcg]=margin(Gtf)
/0 KB

v FRAAR R BN L SR

R T I

Gm_dB=20*log10(gm)
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4. THEIRIERBENSE, REFHER]
beta=(1+sin(42*pi1/180))/(1-sin(42*pi/180));
alpha=10*log10(beta);
[mag,pha,w]=bode(Gtf);
mag=20*logl10(mag);

wc=spline(mag,w,-alpha)

T=1/wc/sqrt(beta)
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%k Hiwc = 8.8460
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numc=[beta*T 1];denc=[T 1] ;

Gc=tf(numc,denc)
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5. BEKIEJE RERERER TR EXK.

Go=Gc*Gtf;

hold on

bode(Go, 'k') %R IEJG RG L IE R L
[gm1,pm1l1,wcpl,wcgl]=margin(Go);

%K H1 12 1E 5 R G IR FE RO M. B AR
Gm_dB=20*log10(gm)

Gss=tf([1 0],1);

G=Gss*Go;

kv=dcgain(G) 700 RIS SEF IRE R Y




figure(2)

Gtfc=feedback(Gtf,1);
Goc=feedback(Go,1);
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2. 2HIRRIERGRMATEE, ERGAHANEMIBERE:
num=30;den=conv([1 0], conv([0.1 1],[0.2 1]));

Gtf=tf(num,den);
bode(Gtf, 'k--")

ofo 24 B A G

[gm,pm,wcp,wcg]=margin(Gtf)
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Gm_dB=20*log10(gm)
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[mag,pha,w]=bode(Gtf);
wc=spline(pha,w,-130);
% 1 A~ 1 30RT FI A=
magc=spline(pha,mag,-130);
% FHL -1 308 IEE
Gm_dB=20*log10(magc) ;
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4. HHEHERERBENSEN, RAHERERERIBRE.
% i+ HERRIERERSHDb

b= 10~(-Gm_dB /20) %k Hib=0.094

T= 1/(0.1*wc*b) %K HT=43.34s
numc=[b*T 1];denc=[T 1] ;

Gc=tf(numc,denc) ; o>k HBZ IEFF 35 4538 R 2
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R RS AEE &6 MR LR RERNBEER, RIERLERR
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Go=Gc*Gtf; %R IE 5 RSG5 R
hold on
bode(Go, 'k')
[gm]l,pm1l,wcpl,wcgl]=margin(Go);

% R IEJF R SR B K R AR
Gm_dB=20*log10(gm1)
Gss=tf([1 0],1); G=Gss*Go;
kv=dcgain(G) Yo RIBBBEERE R
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figure(2)
Gtfc=feedback(Gtf,1); % R ARG AL R
Goc=feedback(Go,1); %R IEJE RGN LR R
subplot(2,1,1); step(Gtfc,'k'); %RJE RZH BRI N
title("RIERT R4E'); axis([0 2 -10 10]);grid
subplot(2,1,2);
step(Gocg,'k'); % KA IEJ5 2R SR BR e b
Gss=tf([1 0],1);G=Gss*Go; kv=dcgain(G)

Yo R EEIRERH
title("WERIERGA'); axi§3([o 4 0 1.5]);grid
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2.2 R
180;
den=conv([1 0], conv([1/6 1],[1/2 1]));
Gtf=tf(num,den);bode(Gtf,'k--")
[gm,pm,wcp,wcg]=margin(Gtf)

num-=

% K IIE

= RGUMHTEH,

RIF R GHIAH F A EEAEEAR -

v FHARR B KX LI BER

Gm_dB=20*log10(gm)
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3. R IEJFEUEFRRE "I RGBS Pr SRR IR &R
Gama=45;ts=3;

Mr=1/sin(Gama);
Ko=2+1.5*(Mr-1)+2.5*(Mr-1)/2;
Wcl=Ko*pi/ts %>k HHwcl=2.45
HERt <3s , =45 B, BB o,>245, PWFE 2: 6rad/s

ZI8], E%éﬁﬁﬁmﬁﬁﬁ’%ﬁfiﬂﬂ%%jr?'ﬁﬂAOdB/dec R 3E
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Kl o' =35rad/s » FHIFEMIL: 20Iga +L(w')+201gT, 0" =0
THER: L@))

wc=3.5;[mag,pha,w]=bode(Gtf);
magc=spline(w,mag,wc);
Gm_dB=20*log10(magc) %>k 26.864
Tbh=0.5;

Alpha=10((Gm_dB +20*log10(Tb*wc))/20);
%k {=38.5701, XEHE50.
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KAERIE e KRG HIPERE R B R E K.

O/o 152 1 W 2% 45336 PR &

numc=conv([1.28 1],[0.5 1]);
denc=conv([64 1],[0.01 11]);

Ge=tf(humc,denc); %1

CJE ARG

EINERLAE

Go=Gc*Gtf;hold on;bode(Go, 'k');hold off
[gm1,pm]1,wcpl,wcgl]=margin(Go);

Gm_dB=20*log10(gm1)
%K HIREHE: 26.864dB
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Gss=tf([1 0],1);

G=Gss*Go;

kv=dcgain(G) Yo RFEDEEFIRE R
kv=180

figure(2)

Gtfc=feedback(Gtf,1); % 7RG AF4LE R
Goc=feedback(Go,1); %R IE)5RZ AL iHRE
subplot(2,1,1);

step(Gtfc,'k'); %K R R GLhir BR e B
title("KRIERT £ 4t'); axis([0 0.9 -50 50]);grid
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subplot(2,1,2);
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